
2010 年度父母の会執行部定例会（第二回）議事録 日時 ：2010 年度 5 月 8 日（土）午後 1 時～午後 2 時 場所 ：補習校 父母の会室 出席者：片岡（2010 年度会長）、マッコスカー（2009 年度会長）、南原、松浦、クロマー、内藤、     三輪、堤、徳永、マクラーレン、久保、藤原、安藤、上村、高木（書記）＊敬称略敬称略敬称略敬称略、、、、順不同順不同順不同順不同 
 １．資金調達活動に際してのロゴマーク使用ついて                              企業への配布物に、補習校のロゴマークを使用したい→補習校ロゴと区別する為ロゴ下に FUBONOKAIと表記する  

 ２、教育資材補充に関するアンケート  毎年、年に二度先生達へと補充希望の副教材をアンケートに取った後、執行部にて購入の是非を検討する ＜備考＞今年度予算は７００ドル ＊購入した副教材の管理は各先生で管理する 

 ３、クラス写真申し込みでの金額の表記について    ＜現在＞ 表記が 7. 5 の為、7 ドル 5 セントと混同されてしまう保護者有   次回からは、金額表記に際して下 2 桁まで表示させる 

 ４、今年度作品展について          9 月 2 週目頃に開催予定 ＊流れとして、会長→新谷先生→パラマスとの（場所確保）交渉 

 ５、運動会（現況）                                   ＊運動会ボランティアをして頂く保護者のお子さんを、その保護者の卒業生と運動会委員とでベビーシッターする   →校長、副校長より許可は既に取得   ＊今年度よりウォッチング当番には、名札プレートの両面に赤いカードを入れる→他の保護者との判別が容易   ＊5 月 22 日 ９：１５～（１ｈｒ程）に、運動会ボランティア ミーティングがありますとの事   ＜子供達へのトイレ誘導について＞     ＊駐車場横断の際の安全確保の為、ウォッチング当番二人の内、一人が駐車場にて待機、    残りの一人がトイレ補助を行う   ＊ウォッチング当番不在の間は、担任と中高生へと声掛けをして子供達を見て貰う   ＊中高生のお手伝いを学校に依頼→以上の事を検討中   ＜変更点＞   ＊今年度の記念品に、おやつを含めない事にした   →学校よりお菓子を記念品にして欲しくないと要望があるが、すでに準備したお菓子は許可を得て    配布することになっている。    ＊子供達への食物の配布の際には、校長へとその旨知らせ許可を取る（正式フォーム有）その後、保護者へと    通達する→アレルギー対策の為    ６、配布・HPへ掲載する父母の会便りについて                                                レイアウトは、会長と内藤さんとで取り纏める   6 月 19 日に配布・掲載予定→5 月 22 日迄に執行部と各委員長から自己紹介等を Emailで内藤さんへと送信する      ８、免税フォーム使用者について                                   ＊免税フォーム使用者（各委員、クラス係等）には、執行部にて用意されている、免税フォーム使用者リストへの    記入を義務付ける   ＊HPへと免税フォーム周知の為、説明のみを掲示する→フォームは父母会室まで取りに来る事を周知させる   

 ９、その他   内藤さんより訂正版 HP掲載リクエストフォームと手順が配布された     6 月 26 日開催予定であった定例会、執行部会、連絡会を 19 日へと変更する（開催時刻に変更は無し）                      

             


